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ВПЛИВ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ НА АУДИТОРСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ 

ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇЇ РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ 

Євроінтеграція для України є важливим етапом в історії країни, що 

відкриває нові можливості для розвитку бізнесу та економіки загалом. 

Один з ключових аспектів євроінтеграції - це гармонізація національних 

стандартів з європейськими, включаючи аудиторський сектор. Цей процес 

призвів до відповідних змін в аудиторській діяльності в Україні та має 

значний вплив на її перспективи розвитку.  

Основний аспект євроінтеграції – це уніфікація стандартів 

бухгалтерського обліку та аудиту, яка відбувається за допомогою 

впровадження МСФЗ та МСА. Ці міжнародні стандарти, які вже давно були 

прийняті в країнах ЄС, тепер є обов'язковими для використання в Україні. 
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В результаті, аудитори в Україні повинні бути готові до роботи за новими 

стандартами та відповідних вимог.  

Однією з ключових змін, пов'язаних з євроінтеграцією, є збільшення 

вимог до якості та прозорості аудиторських послуг. Аудитори повинні не 

лише виконувати свою роботу з високою якістю та точністю, але й 

забезпечувати незалежність та об'єктивність своїх дій. Для забезпечення 

відповідності вимогам європейських стандартів аудиту, аудитори повинні 

мати відповідну кваліфікацію та досвід, а також проводити додаткові 

навчання та сертифікацію. Євроінтеграція також сприяла розвитку 

аудиторської діяльності в Україні через впровадження міжнародних 

стандартів аудиту та збільшення вимог до якості аудиторських послуг. 

Відповідно до цього, аудитори повинні бути більш кваліфікованими та 

мати широкі знання з різних галузей, щоб забезпечити ефективний та 

якісний аудит [2].  

Однією з головних проблем, з якими стикаються аудитори в Україні, є 

боротьба зі злочинністю та корупцією, оскільки це значно ускладнює 

проведення аудиту та підвищує ризики для аудиторських фірм. З цією 

метою, український уряд вживає заходів для зміцнення правової бази, що 

регулює аудиторську діяльність, та підвищення відповідальності за 

порушення аудиторських стандартів.  

За останні роки в Україні спостерігається збільшення попиту на 

аудиторські послуги, що зумовлено необхідністю відповідності до 

міжнародних стандартів та регулятивних вимог. Однак, для досягнення 

високої якості аудиту необхідно підтримувати високі стандарти 

професійної підготовки та розвивати сучасні технології та інструменти 

аудиту. У подальшому, перспективи розвитку аудиторської діяльності в 

Україні пов'язані зі зміцненням правової бази, розвитком професійної 

підготовки аудиторів та використанням сучасних технологій та 

інструментів аудиту [1].  

Також, велику роль в розвитку аудиторської діяльності грає 

гармонізація вимог та стандартів аудиту з європейськими. У рамках 

євроінтеграції Україна зобов'язалася досягти відповідності національних 

стандартів міжнародним та європейським, зокрема Міжнародним 

стандартам аудиту (МСА) та Директиві Європейського Союзу про 

аудиторську діяльність.  

Це призвело до зміни підходів до аудиторської діяльності в Україні, 

зокрема, до збільшення обсягу контролю та перевірки фінансової звітності, 

збільшення обсягу внутрішнього аудиту, посилення вимог до професійної 

підготовки аудиторів та підвищення якості їх роботи.  

Однак, разом із тим, гармонізація вимог та стандартів аудиту з 

європейськими також створює виклики для аудиторів та аудиторських фірм 

в Україні. Зокрема, це стосується змін в системі оподаткування, вимог до 
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декларування фінансової звітності та підвищення рівня професійної 

відповідальності аудиторів [3].  

Впровадження європейських стандартів у сфері аудиту сприяло не 

лише розвитку професійного співтовариства аудиторів, але й підвищенню 

рівня довіри до результатів аудиту. Крім того, відповідно до європейських 

нормативів, аудитори мають право здійснювати ширший спектр послуг, що 

сприяє розвитку їхньої бізнес-діяльності та підвищенню 

конкурентоспроможності на ринку.  

Зараз в Україні діє законодавство, яке регулює аудиторську діяльність 

та відповідає європейським стандартам. Зокрема, існують вимоги до освіти, 

професійної підготовки та сертифікації аудиторів. При цьому, 

законодавство дозволяє провадити аудиторську діяльність як в межах 

одного підприємства, так і в рамках аудиторських фірм [2].  

На жаль, на сьогоднішній день в Україні існують певні проблеми, 

пов'язані з аудиторською діяльністю. Зокрема, на думку експертів, 

недостатня ефективність державного регулювання та надання послуг у цій 

сфері. Також існують питання стосовно забезпечення незалежності 

аудиторів та дотримання їхніх професійних стандартів. Отже, можна 

зробити висновок, що євроінтеграція сприяла розвитку аудиторської 

діяльності в Україні та підвищенню її рівня професіоналізму. Тому 

необхідно продовжувати працювати над вдосконаленням законодавства, 

розвитком професійної підготовки аудиторів та ефективнішою 

координацією між різними органами влади, які займаються аудиторською 

діяльністю. Наприклад, можна запровадити більш жорсткі вимоги до 

кваліфікації аудиторів, що знизить ризики виникнення конфлікту інтересів, 

а також забезпечить якість та надійність проведеного аудиту [1]. 

Також, важливим кроком є встановлення прозорої та незалежної 

системи нагляду за аудиторською діяльністю, що дозволить забезпечити 

дотримання професійних стандартів та етики. Зараз Україна активно 

працює над впровадженням Європейського стандарту аудиту (ISA) в 

національне законодавство, що дозволить підвищити якість та надійність 

аудиту, зробити його більш прозорим та зрозумілим для всіх зацікавлених 

сторін [3].  

Отже, можна зробити висновок, що євроінтеграція суттєво вплинула на 

аудиторську діяльність в Україні, зробивши її більш професійною та 

відповідальною. Проте, необхідно вдосконалювати процес інтеграції та 

забезпечити якість та надійність проведеного аудиту, а також захист 

інтересів всіх зацікавлених сторін. 
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